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Результати навчання. 

Оцінювати зовнішнє та внутрішнє середовище та формувати стратегії 

управління підприємством. Застосовувати збалансовану систему показників як 

інструмент управління підприємством. Формувати базу даних, необхідну для 

розробки системи моніторингу, аналізу та оцінки підприємства чи організації за 

перспективами збалансованої системи показників. Проводити економіко-

статистичний аналіз підприємства чи організації за перспективами: фінансова, 

маркетингова, бізнес-процеси, якість та розвиток персоналу. Проектувати 

збалансовану систему показників з урахуванням особливостей стану та 

розвитку підприємства. Впроваджувати збалансовану систему показників та 

формувати стратегічні рішення щодо управління підприємством на її основі. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Навчальні дисципліни 

професійного циклу за освітньою програмою «Бізнес-статистика і аналітика». 

Пререквезитами, необхідними для успішного опанування дисципліною 

«Статистичний моніторинг діяльності підприємств та організацій», є знання зі 

статистики, статистичного моделювання та прогнозування, статистики ринків, 

економічної статистики, економіко-статистичної діагностики підприємства, 

економіки підприємства, фінансового аналізу, економічного аналізу, 

бухгалтерського обліку та аудиту, стратегічного менеджменту, управлінського 

аналізу.  

Зміст. Методи та технологія стратегічного аналізу, його напрямки. 

Збалансована система показників (ЗСП) як метод управління підприємством. 

Система моніторингу підприємства: структурний та елементний аспекти. 

Інформаційне забезпечення перспектив ЗСП. Проектування збалансованої 

системи показників організації. Прикладні аспекти застосування ЗСП на 

підприємствах та організаціях. 
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Методи навчання. Комунікативні методи навчання на лабораторних 

заняттях з використанням ситуаційних завдань та статистичних пакетів 

прикладних програм. 

Методи оцінювання.  

поточний контроль – у формі експрес-опитувань; тестових завдань; звітів 

з лабораторних робіт та кейс-завдань; домашніх завдань; 

модульний контроль – у формі колоквіуму (контрольної роботи); 

підсумковий контроль – у формі іспиту. 

Мова навчання. Українська. 


